

2023 年海外学院对外合作交流办学情况介绍

2023 年，依照教育部《高等学校接受外国留学生管理规定》（教育部令第 9 号）及《教育部关于进一步加强高等学校中外合作办学质量保障工作的意见》（教外办学【2013】91 号）之规定，以及根据鲁校长“走出去请进来”的要求及部署，海外学院积极参与对外合作交流与办学，并取得初步阶段性成果：

一、9 月 19 日，新西兰梅西大学及 UUNZ 学院负责人一行来我校交流访问，我校有关领导及海外学院就与对方较强的经济管理学科的合作意向展开了讨论。

二、10 月 13 日，鲁校长亲自率团前往韩国汉城大学及京畿道骊州大学访问，并与后者签订为期 5 年的《合作交流备忘录》。

三、11 月 12 日，校领导及海外学院与台湾明实大学楊秋澜博士一行举行会谈，就两岸高校的校际交流与合作进行了实质性的会谈。

四、11 月 16 日，校有关领导及海外学院与莅临我校的加拿大教育局执行理事一行进行会谈，并就展开国际合作及优化师资队伍建设等广泛交流了意见。

五、11 月 29 日，校有关领导及海外学院与来访的菲律宾大学孔子学院教育工作者一行交流会谈，就双方合作具体事宜进行了广泛深入的交流与探讨。

六、11 月 29 日，海外学院成功举办了一场题为“你不知道的升学之路”的海外教育展，涉及新加坡、加拿大、英国、澳洲及日本等国，引起较大反响。

此外，我校现有港台籍学生 21 人，外籍学生 2 人。海外学院积极拓展留学项目，另开有中奥班 15 人、中新班 6 人。